Examen de Matematicas 4° de ESO
Octubre 2007

Problema 1 (1 punto) Indica el conjunto més pequeno al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

2 1

Z; 3; —g; 27,331113331111...; 3+ +/3; 4,345345...; -8 ; /16;
VT

Solucién:

2 1
1 € @Q; 3 € N; 7 € irracional; % € Q; 27,331113331111... € irracional,;

3+V/3 € irracional; 4,345345...€ Q; —8 € Z; V16 € N; /T € irracional

Problema 2 (1 punto) Dados los intevalos A = [—2,5] B = (0, 8), calcular
ANBy AUB.

Solucion:

ANB=(0,5], AUB =[-2,8)

Problema 3 (1 punto) Escribe de todas las maneras que conozcas los si-
guientes intervalos

a) A=(2,6)
b) B = [-3,5]

(Recuerda la definicién de entorno, E(a,r) ={z € R: |z —a| < 7}.
Solucién:

a) (2,6)={reR:2<zx<6}=FE4,2)={zrcR:|r—4 <2}
b) [-3,5]={reR: -3<2z<5}=E(l,4)={rcR:|z—1] <4}

Problema 4 (1 punto) Simplifica todo lo que puedas

3
1 \/3v2
V252 + —v/2800 — V175, Y-
5 V3
Solucion:
1 V3vV2 o,
V252 + g\/2800 — V175 = 5V/7, - 12



Problema 5 (1 punto) Sacar de la raiz
4/ 116642795
1875245

2zy? /92212
3zt \ 4ay?

Meter en la raiz

Solucion:

4[1166427y> 6y 4/ 323y 2zy? 49222 5/ 222y*
18752415 5zt t 3zt \ day? | 3zt

Problema 6 (1 punto) Racionalizar las siguientes expresiones:
5 3 2
V2 VT-1 V- Vi

Solucién:
5 5+v/22 3 1 2
= ; =-(VT+1), ——=2(V6+V4
/23 2 VT-1 2( ) V5 — V4 ( )

Problema 7 (2 puntos) Resolver las ecuaciones:
a) log(3+xz) —1=logz
b) log(2 —x) — 1 =2logx

Solucién:

a) log?’fr—oleogx2>3+x:10x:> T =

Wl

b) long—om =logz? = 102> +2—-2=0=2=0,4; == —0,5 no vale
Problema 8 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones logaritmicas:

log(a?y) =6
2

log (m) =10
Yy

2logz +logy =6 N 2u+v =6
2logx —logy =10 2u—v =10

Solucion:

log(z?y) =6

2
log ) = 10
Yy

. u=logx =4 . r =104
v=logy = -2 y=10"2



